REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992655925001

RAZÓN SOCIAL: PROVEEDOR MUNDIAL, PROMUNDI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 19/01/2010 FEC. INSCRIPCIÓN: 22/03/2010 04/08/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR Y OFICINA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOT PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Numero: SOLAR 7 Manzana: 21 Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 12.5 Referencia ubicacion: A TRES CUADRAS DE LA COMPANIA AGA Telefono Trabajo: 042275400 Fax: 042275400 Celular: 0998095061

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0992655925001

RAZÓN SOCIAL: PROVEEDOR MUNDIAL, PROMUNDI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 19/01/2010

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR Y OFICINA VENTA AL POR MAYOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS VENTA AL POR MAYOR DE MOTOCICLETAS VENTA AL POR MAYOR DE NEUMATICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOT PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Numero: SOLAR 7 Referencia: A TRES CUADRAS DE LA COMPANIA AGA Manzana: 21 Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 12.5 Telefono Trabajo: 042275400 Fax: 042275400 Celular: 0998095061